

В Республике Алтай продолжается массовая иммунизация населения против гриппа.

Напомним, что старт прививочной кампании против гриппа собственным примером дали спикер парламента Белеков И.И., депутат Государственной Думы от Республики Алтай Пекпеев С.Т., Эл Башчи Алушкин Б.К., ректор университета Бабин В.Г.

Главой региона, Бердниковым А.В. Министру здравоохранения РФ Голиковой Т.А. направлено обращение с просьбой ускорения обеспечения республики вакциной.

Забота о своем здоровье, профилактика становятся все более актуальными для жителей Горного Алтая. На 7 октября в республике привито 62,85% подлежащих плану иммунизации. Если на темпах иммунизации взрослых сказалось отсутствие сертификата на одну серию вакцины, то детям республики вакцинация завершается. На 7.10.2011 привито 83,5% детей. Наиболее организованно провели кампанию онгудайцы, они выполнили план на 100%, 97% - Чойский, 94% - Чемальский, 93% - Кош-Агачский район. В городе из 8 тысяч детей привито 6798, что составляет 85 % от плана. Отстают от других районов в Усть-Коксе (48 %), Майме (76%), Улагане (69%).

Заболееваемость ОРВИ в регионе за 40-ю неделю составила 683 случая. Это ниже эпидпорога на 45%. Эпидемиологи утверждают, что сейчас самое время прививаться, чтобы к холодам и к сезонному эпидемическому подъему быть уже с иммунитетом.